
 

Πολιτική ανηθικότητα 

Η δημοτική αρχή Ανδρούτσου-ΜΕΤΕΧΩ ξεπέρασε κάθε όριο, επιβεβαιώνοντας για 

χιλιοστή φορά πως η «δημοκρατία» της δε χωρά το λαό της περιοχής. 

Με email που έστειλε στους δημοτικούς συμβούλου σήμερα, Πέμπτη 21/10, και ώρα 09.12, 

ορίζει συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου (με τηλεδιάσκεψη ξανά!) για την ίδια μέρα, στις 

16.00, εκτάκτως (!), με θέμα κατόπιν αιτήματος 20 συμβούλων (που έχει λάβει εδώ και μέρες): 

«Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την επικαιροποίηση της Μελέτης του έργου 

διαπλάτυνσης της Λεωφόρου Αγίου Δημητρίου, με αφαίρεση της προβλεπόμενης νησίδας και 

στοχευμένες παρεμβάσεις, ώστε το έργο να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες της 

περιοχής και την προσωρινή αναστολή των εργασιών του έργου μέχρι την επικαιροποίηση της 

μελέτης». 

Η δημοτική αρχή ΕΜΠΑΙΖΕΙ το σώμα του ΔΣ και κυρίως τους επαγγελματίες της 

περιοχής. Καλεί σε μία συνεδρίαση που δε θα μπορούν να παρευρεθούν ούτε οι ίδιοι οι 

σύμβουλοι που υπέγραψαν το αίτημα ούτε η ένωση των ΕΒΕ και οι επαγγελματίες της περιοχής 

που έχουν στείλει αντίστοιχο σχετικό αίτημα (με πάνω από 200 υπογραφές!). ΜΕΘΟΔΕΥΕΙ 

ΤΗ ΜΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου καταγγέλλει τη δημοτική αρχή για την τακτική 

της. Θα απέχουμε από τη σημερινή «συνεδρίαση». Απαιτούμε από την πρόεδρο του ΔΣ, 

Καντζέλη, να ορίσει συνεδρίαση μέρα και ώρα που μπορούν οι εργαζόμενοι δημοτικοί 

σύμβουλοι και οι επαγγελματίες να παρευρεθούν (Δευτέρα ή Τετάρτη, μετά τις 18.00). Το 

ΔΣ πρέπει  να γίνει ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ στο θέατρο Μελίνα Μερκούρη ή άλλο κατάλληλο χώρο, 

με όλα τα μέτρα προστασίας της υγείας, ώστε να γίνει ζωντανή και ουσιαστική συζήτηση. 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΕ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΓΡΗΓΟΡΣΗ. Μόνο η αγωνιστική ζωντανή παρέμβαση και κινητοποίησή 

τους μπορεί να αναγκάσει τη δημοτική αρχή σε τροποποίηση του έργου της διαπλάτυνσης της 

Αγίου Δημητρίου ώστε να ανταποκρίνεται στις ανάγκες τους.  

Μόνο οι αγώνες μας μπορούν να βάλουν στο προσκήνιο έργα στην περιοχή που δε θα 

μετατρέπουν το Μπραχάμι σε πέρασμα προς το παράκτιο μέτωπο όπου κατευθύνονται οι 

επενδύσεις μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, αλλά θα γίνονται με κριτήριο την κάλυψη των 

σύγχρονων αναγκών μας. 

21/10/2021 


